

Чибесакунда, Ломбе П. (Замбия)

[Подлинный текст на английском языке]

Вербальная нота

Министерство иностранных дел Республики Замбия свидетельствует свое уважение Секретариату Ассамблеи государств-участников Римского статута Международного уголовного суда и имеет честь информировать последний, что Замбия приняла решение выдвинуть кандидатуру – г-жи судьи Ломбе П. Чибесакунды на должность судьи Международного уголовного суда. Судья Чибесакунда является кандидатом по списку А в соответствии с пунктом 3 (b) (i) и пунктом 5 статьи 36 Римского статута Международного уголовного суда. Выборы пройдут в ходе первого возобновления работы седьмой сессии Ассамблеи государств-участников с 19 по 23 января 2009 года в Нью-Йорке.

Судья Чибесакунда, которая в настоящее время является судьей Верховного суда, является авторитетным и опытным судьей и обладает признанной компетентностью в уголовном судопроизводстве. Она также хорошо знакома с международным правом прав человека, особенно с вопросами обжалования и принятия окончательных решений. На протяжении всей своей карьеры, длящейся почти четыре десятилетия, она добилась многочисленных успехов, в том числе была первой женщиной-адвокатом в Замбии, а также первым Генеральным солиситором в Замбии и Африке. Биографическая справка на судью Чибесакунду прилагается.

Правительство Замбии считает, что судья Чибесакунда будет подходящим кандидатом, отвечающим необходимым требованиям к должности судьи, и уверено, что ее присутствие в Международном уголовном суде даст ей возможность вносить эффективный вклад в укрепление судебных принципов. Выдвижение ее кандидатуры вновь свидетельствует о том значении, которое Замбия придает содействию развитию международного права.
